箕 面

阪急電鉄株式会社



## もみじの足湯

## 阪急・箕面駅に交通・観光案内所を併設した 「もみじの足湯」を3月27日(日)開業します!

阪急電鉄では、宝塚線・箕面駅に3月27日、 箕面駅「もみじの足湯」を開業します。 これにあわせて「駅の足湯」として既に 姉妹提携されている「九州旅客鉄道株式会社 由布院駅」「京福電気鉄道株式会社 嵐山駅」に、 箕面駅「もみじの足湯」を加えていただき、 3社で足湯三姉妹提携を締結し、今後、共同で PR活動を促進していきます。

また、箕面駅「もみじの足湯」には、「箕面 交通・観光案内所」を併設し、同駅を発着する コミュニティバスや路線バスの案内および 回数券販売等と周辺の観光案内を行います。

箕面にある「明治の森箕面国定公園」は、 大都市近郊にありながら、およそ1,100種の 植物と3,000種の昆虫を数える「自然の宝庫」 として自然観察やハイキングなど四季を通じて 多くの人々が訪れます。また、箕面大滝は 「日本の滝百選」に選定されており、春・秋の 行楽シーズンには、その玄関口となる箕面駅は、 特に多くのお客様で賑わいます。

お帰りの際、お客様の疲れた足を、 「もみじの足湯」で癒していただくことができます。



箕面駅「もみじの足湯」

なお、箕面駅「もみじの足湯」では、入湯料金の一部および 阪急阪神 未来の ゆめ・まちプロジェクトから同額を上乗せした額を、箕面の紅葉保全のため 公益信託みのお山麓保全ファンドに寄付し、観光・地域振興および社会貢献 にも取り組みます。



私たちは、未来へつなぐ 「環境づくり」と「人づくり」に貢献します。

施設の概要は次のとおりです。

## 施設概要

名 称 箕面駅「もみじの足湯」 (併設する案内施設:「箕面 交通・観光案内所」)

場 所 阪急電鉄 箕面駅 (箕面市箕面1丁目1番1号) 改札外の施設です

事業主体 阪急電鉄株式会社

運 営 者 箕面市観光協会(事業主体の阪急電鉄より業務委託)

営業時間 10時~16時(土・日・祝日と11月は9時~17時)

休 業 日 11月を除く木曜(祝日は営業、翌日が休み)、年末年始(12月28日~1月4日)

営業内容 入湯料金:150円(オリジナルタオル付き)

グッズ販売:「もみじの足湯」と同じ成分の「温泉の素」

お土産用オリジナルタオル など

電話番号 072-723-1885 開業日 2011年3月27日(日)

## |オープニング関連イベント| 天候等により、イベント内容・時間を変更する場合があります

開業記念式典の実施

【日時】2011年3月27日(日) 13時~

【場所】阪急電鉄 箕面駅前

【内容】・「もみじの足湯」および「箕面 交通・観光案内所」開業式典を実施

- ・九州旅客鉄道、京福電気鉄道との足湯3姉妹提携調印式を実施
- ・足湯の開業記念回数券を開業日より数量限定で発売など

開業記念イベントの実施

【日時】2011年3月27日(日) 10時~

【場所】瀧安寺広場(箕面市箕面公園2-23;箕面駅より徒歩15分)

【内容】・映画「阪急電車 片道15分の奇跡」試写会招待券が当たる抽選会を実施()

- ・阪急沿線情報紙TOKK読者への限定ノベルティ配布会の実施()
- ・クイズラリーを実施
- ・ミニ阪急電車を運行
- ・箕面物産展を開催 など
- ( ) 抽選会およびTOKK読者へのノベルティ配布は14時から実施

中止となりました

開業記念キャンペーンの実施

【日時】2011年3月28日(月) 15時~

【場所】阪急電鉄 梅田駅Co‐BIG MAN前広場

【内容】九州旅客鉄道・京福電気鉄道・箕面市と共同で、それぞれの足湯や観光地の案内、 公共交通利用促進などのPRを行う共同キャンペーンを実施

【お知らせ配布先】青灯クラブ、近畿電鉄記者クラブ、豊中市政記者クラブ

このお知らせに関するお問い合わせ先

阪急電鉄株式会社 広報部(報道担当) TEL.06-6373-5092